
Не так давно ще одним каменем спотикань стало питання бюджету. Д. Трамп виразив 
незадоволення членами НАТО, так як вони витрачають на оборону менше 2% ВВП, в той час 
як Сполучені Штати одноосібно формують бюджет НАТО. В цілому, між європейськими, 
континентальними країнами з однієї сторони і США, Британією і Канадою з іншої вже давно є 
протиріччя щодо інтересів НАТО. Якщо Франція і Німеччина відстоюють первісні ідеї блоку 
по колективній обороні, то США намагаються перетворити його в глобальну, світову 
організацію по забезпеченню безпеки.

Як ми бачимо НАТО регулярно зіштовхується з різного роду труднощами в середині 
своєї організації. Однак так чи інакше, залишається однією із найдовше існуючих військових 
організацій за останній час.

Список використаних джерел
1. Країни-члени НАТО. [Електронний ресурс]. -  Режим доступу: https://www.nato.int/ 

cps/uk/natohq/topics_52044.htm
2. Нато. [Електронний ресурс]. -  Режим доступу: https://www.nato.int/cps/uk/

natohqZindex.htm

Петричкевич Б.
студентка факультету 

міжнародних відносин 
Східноєвропейського національного університету

ім. Лесі Українки.
Науковий керівник: к. політ. н., доцент 

кафедри міжнародних 
відносин і регіональних студій 

Східноєвропейського національного 
університету ім. Лесі Українки 

Вознюк Є. В.

ПРОБЛЕМА БІЖЕНЦІВ ТА МІГРАНТІВ В ЄВРОПІ
На території Європейського Союзу назріває нова, доволі серйозна проблема -  наплив 

значної кількості біженців та мігрантів з країн Сходу, які долають тисячі кілометрів для того, 
щоб перетнути кордони європейських держав та оселитися в одній із країн Євросоюзу. 
Світова міграція як соціальне явище є сьогодні складним та мультиаспектним явищем. 
Керівництво європейських держав виявилося неготовим конструктивно та оперативно 
вирішувати проблеми, пов’язані з глобальними міграційними процесами.

Проблема в тому, що в Євросоюзі немає одностайності щодо того, як приймати та 
розподіляти біженців. Зі скороченням кількості прибуваючих мігрантів до Європи зменшується і 
співпраця та розподіл відповідальності всередині ЄС. Крім того, країни ЄС не можуть домовитися 
про спільну політику щодо мігрантів та біженців загалом. Усередині Євросоюзу формуються окремі 
блоки з протилежними інтересами, що підриває загальний дух Європейського Союзу. [4]

Реалії сьогодення є невтішними для Європи -  вона потерпає від напливу біженців з 
Іраку, Єгипту, Тунісу, Афганістану, Сирії. Тисячі людей виїжджають з країн Африки та 
Близького Сходу у пошуках кращого життя. [2]

Причин виникнення та існування досліджуваного явища є досить багато, серед яких 
можна виділити:

• відсутність у значної кількості громадян можливостей для працевлаштування у себе 
на батьківщині;

• економічна нестабільність, що спостерігається на території значної кількості країн 
Близького Сходу;
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• значне зубожіння та високий ризик померти від голоду в себе на батьківщині;
• соціальна несправедливість, яка панує в східних країнах;
• бажання отримати гідну освіту, яку можна здобути в країнах Європи;
• природні катаклізми, що загрожують здоров’ю та життю і які спостерігаються на 

території багатьох східних країн;
• висока ймовірність опинитися в епіцентрі воєнних дій. [1]
Остання причина є найбільш актуальною сьогодні, адже на Близькому Сході постійно 

виникають нові збройні заворушення, внаслідок чого страждають тисячі людей, в основному 
мирне населення. Це є свідченням того, що мешканці східних територій вирішують долати 
значну відстань не від хорошого життя, а, навпаки, з великим бажанням зберегти життя своє і 
своїх близьких [3].

Отже, міграційні тенденції біженців та мігрантів на сучасному етапі розвитку суспільства є 
невтішними для Європейського Союзу. Все більше біженців перетинає європейські кордони у 
пошуках кращого життя, це загрожує стабільності та безпеці європейських країн та спричинило 
кризові явища в європейському середовищі. Наслідки сучасної міграційної кризи Європейського 
Союзу можуть бути досить непередбачуваними. В найближчій перспективі проблема інтеграції 
мігрантів в суспільне життя Європи стане однією із найскладніших для регулювання. Практика 
останніх років вказує на те, що багато вихідців із Близького Сходу та Африки під впливом 
релігійного фундаменталізму створюють загрозу європейській безпеці всередині ЄС.
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НАСЛІДКИ ЗАПУСКУ ПІВНІЧНОГО ПОТОКУ-2 
ДЛЯ УКРАЇНИ ТА КРАЇН ЄВРОПИ

Тема будівництва та можливого запуску Північного потоку-2 є надзвичайно 
актуальною для України та країн Європи, оскільки вона пов’язана з енергетичною 
безпекою цих країн. Нині триває боротьба між двома сторонами: Росією, Німеччиною, 
Австрією та Нідерландами, з одного боку, яким вигідно будівництво та Україною, США та 
Польщею, з іншого боку, які ведуть запеклу боротьбу проти завершення будівництва та 
запуску цього газопроводу.
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